

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД  
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 107/2015 ОП**

Деловодни број: 9910

Датум: 31. 11. 2015

Београд

**ПРЕДМЕТ:** Питање и одговор за конкурсну документацију за јавну набавку „УСЛУГА ЕЛЕКТРОНСКОГ АРХИВИРАЊА ПАПИРНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ“ БРОЈ 107/2015 ОП

Поштовани,

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" бр. 124/12, 14/15), Наручилац одговара на питања за јавну набавку „УСЛУГА ЕЛЕКТРОНСКОГ АРХИВИРАЊА ПАПИРНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ“ БРОЈ 107/2015 ОП

**ПИТАЊЕ 1:**

I. КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА Т.3.2.2.1. Пријем, транспорт и чување документације за време скенирања и микрофилмовања

ЗАШТО ЈЕ У КОНКУРСНОЈ ДОКУМЕНТАЦИЈИ ПРОСТОР ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ УСЛОВЉЕН ПОЈЕДИНАЧНИМ ГРАЂЕВИНСКО ТЕХНИЧКИМ ОСОБИНМА ОБЈЕКТА (ВРСТОМ ГРАДЊЕ, БРОЈЕМ ВРАТА, БРОЈЕМ ДЕТЕКТОРА И СЛ.) КАДА ТАКВЕ ЗАХТЕВЕ ПОТЕНЦИЈАЛНО МОЖЕ ДА ЗАДОВОЉИ САМО ЈЕДНА КОМПАНИЈА КОЈА ПОСЕДУЈЕ ВЕЋ ТАКАВ ОБЈЕКАТ?

ТАКВЕ ФИЗИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ОБЈЕКТА НИСУ УСЛОВ ЗА ОБАВЉАЊЕ АРХИВСКЕ ДЕЛАТНОСТИ, ВЕЋ ЧИЊЕНИЦА ДА КОМПАНИЈА И ОБЈЕКАТ КОЈИ СЕ КОРИСТИ ЗА АРХИВИРАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ПОСЕДУЈЕ ПОТРЕБНЕ ДОЗВОЛЕ И РЕШЕЊА НАДЛЕЖНИХ ДРЖАВНИХ ОРГАНА.

**ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ:**

Аеродром Никола Тесла Београд на обраду (скенирање и микрофилмовање) предаје пословну документацију од велике важности за Аеродром. С обзиром да се документација на Аеродрому чува у сличним условима (физичко техничке мере безбедности приступа и коришћење документације), битно је да понуђач обезбеди сличне или строжије услове привременог архивирања документације у периоду обраде. Истакнути услови представљају стандард на тржишту архивирања које нуде све компаније које се баве архивирањем, па је стога и то узето као услов за безбедно и сигурно привремено архивирање.

**ПИТАЊЕ 2:**

II. КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА Т.3.2.4 Скенирање, архивирање, микрофилмовање

У СТАВУ 1. НАВОДИ СЕ ЗАХТЕВАНИ КАПАЦИТЕТ ОД 70.000 СТРАНА/ДНЕВНО ДА ЛИ ПРИХВАТАТЕ И МАЊИ ДНЕВНИ КАПАЦИТЕТ СКЕНИРАЊА А КОЈИ ОБЕЗБЕУЈЕ ИЗВРШЕЊЕ УГОВОРА?

ЦЕЛОКУПНА ГОДИШЊА КОЛИЧИНА ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ПЛАНИРАНА ЗА СКЕНИРАЊЕ (2.000.000 ЛИСТОВА ИЛИ ЗАВИСНО ОД ПОТРЕБА ,КАО ШТО ЈЕ НАВЕДЕНО У Т.3.7 ОБИМ СКЕНИРАНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ) СА ЗАХТЕВАНИМ КАПАЦИТЕТОМ САМОГ СКЕНИРАЊА ОД 70.000 ЛИСТА/ДНЕВНО МОЖЕ СЕ ИЗВРШИТИ ЗА 29 ДАНА.

**ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 2:**

Захтевани капацитет гарантује оптимално време обраде предате документације, према искуствима из претходних година, за услугу скенирања и микрофилмовања документације, стога је и прописан овај капацитет.

Наручилац задржава право да сам формира капацитет и обиме предате документације на скенирање. Углавном ће се предавати целине које се састоје од 200.000 до 400.000 листова. Од тренутка предаје битно је да се обрада документације обави што пре (у оптималном року) због пословних потреба Наручиоца, те је овај капацитет узет као оптимална мера.

**ПИТАЊЕ 3:**

III. КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА Т.3.2.5 Пратећи софтвер за праћење и претрагу докумената

ДА ЛИ ЈЕ ДИСКРИМИНАТОРСКИ ЗАХТЕВ ПРЕМА ДРУГИМ ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА СОФТВЕРА, ЧИЊЕНИЦА ДА ЈЕ КАО ЗАХТЕВАНИ СОФТВЕР ПРВО НАВЕДЕН OPEN TEXT ESM?

**ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 3:**

Наручилац је у тачки 3.2.5. на страни 8/40 навео назив једног од могућих софтвера и конкретно навођење допунио изразом „или одговарајући“. То значи да Понуђач може понудити било који софтвер који задовољава техничке карактеристике које су дефинисане у следећим подтачкама (3.2.5.1 до 3.2.5.4). Наручилац тиме није желео да фаворизује било који софтвер нити да постави дискриминаторски услов већ да што ближе и јасније одреди могућности траженог софтвера.

**ПИТАЊЕ 4:**

IV. ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ

ДА ЛИ ПОРЕД СИСТЕМА 2Д БАРКОВОВА(КОЈУ УПОТРЕБЉАВА САМО ЈЕДНА КОМПАНИЈА) ПРИХВАТАТЕ УПОТРЕБУ И ДРУГИХ КОНКУРЕНТНИХ МЕЂУНАРОДНО ЛИЦЕНЦИРАНИХ СОФТВЕРСКИХ РЕШЕЊА СА СИСТЕМОМ БАР КОДОВА ЗА АРХИВИРАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ,КОЈИ ОБЕЗБЕЂУЈУ ФУНКЦИОНАЛНУ И ПОУЗДАНУ ЕВИДЕНЦИЈУ-ПРЕТРАГУ ПОПИСАНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ НАРУЧИОЦА УСЛУГЕ?

ДА ЛИ ДОЗВОЉАВАТЕ ИЗМЕНУ-ДОПУНУ ТЕХНИЧКЕ СПЕЦИФИКАЦИЈЕ ,У ЦИЉУ УЧЕШЋА РЕФЕРЕНТНИХ ПОНУДЈАЧА УСЛУГА И ИЗВРШЕЊА ВАШИХ ОБЈЕКТИВНИХ ПОТРЕБА?

**ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 4:**

2D баркод је узет због количине варијабилних података који се смештају у баркод (садржај кутије, тип документације, датум, итд.). Сам формат и тип 2D баркода (којих има бар 100 различитих) није прецизиран и остављен је Понуђачу да предложи и користи.

Што се тиче измене/допуне техничке спецификације она у јавној набавци представља скуп потреба и захтева Наручиоца. Како предложене услове може испунити више понуђача на

тржишту, Наручилац остаје при дефинисаној техничкој спецификацији која представља минимум захтева које Понуђач треба да испуни.



**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**

*Милан Петровић*

Милан Петровић